

太閤世博於地土博世招待會示表題

省民有權優先選購地博世

太平協和發展公司高級副總裁

李澤鉅，將於今日與該公司高級執行人員開會，以詳細討論

與省長溫德心所作，重開世

博舊址土地交易談判之表

李氏係香港富商，李嘉誠之

子，曾被省長要求重開買地合

約部份條款之談判。

溫德心於星期一說，他信

賴太平協和自動用「諒解書或

輔助協議」來同意將合約改變

時說，我確信這是一個比較簡

便的方法。

溫德心在談及他的建議，

謂他或其他省府官員可與太平

本星期與太平協和當局舉行會

卡奴於星期一說，該公司沒有

表示過願意重開談判，但公司

執行人員包括高級副總裁李澤

鉅在內，將於今（三）日舉行

就是交易（ADE）

李氏引述省長所用

的字眼謂：「交易

公司看來，極感

滿意。他認為有

需重開談判，因為

省長所表示關懷之

點，已經解決。李

長溫德心會談。會

後該公司高級副總

裁李澤鉅舉行記者

招待會發表聲明表

示，關於前世博土

地之買賣合約，無

所，建築人參與。

又據最新消息，

個別小塊土地則可

出售。

長溫德心會談。會

長溫德心會談。會